

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第 4731 期

2025 年 2 月
星期五
乙巳年正月十七
14

- 中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

中央军委表彰全军备战标兵单位和标兵个人

新华社北京 2 月 12 日电 中央军委日前印发通报,对 10 个全军备战标兵单位和 20 名全军备战标兵个人予以表彰。

通报指出,近年来,全军部队坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,全面加强练兵备战,全面提高打赢能力,坚定灵活开展军事斗争,

有效履行新时代人民军队使命任务,涌现出一大批奋战军事斗争一线、勇当实战实训先锋、勇攀军事科研高峰的精兵劲旅。

通报要求,全军部队要以受表彰的单位和个人为榜样,聚焦实现建军一百年奋斗目标,抓紧抓实军事斗争准备,不断提高捍卫国家主权、安全、发展利益战略能力,坚决完成党和人民赋予的各项任务。

2025年县委理论学习中心组第二次学习会议召开

2月12日,县委书记王代强主持召开2025年县委理论学习中心组第二次学习会议,开展2024年度民主生活会会前集体学习研讨。县人大常委会主任刘景华等县委理论学习中心组成员出席会议。

会议传达学习了习近平总书记在中共中央政治局民主生活会上的重要讲话精神和在二十届中央纪委四次全会上的重要讲话精神,学习了《县以上党和国家机关党员领导干部民主生活会若干规定》。马胜昔、夏上、李庆、李同欣、王清政结合工作,围绕“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,巩固深化党纪学习教育成果,综合发挥党的纪律教育约束、保障激励作用,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化提供坚强纪律保证”进行了研讨发言。

关于巩固深化党纪学习教育成果,特别是开好

民主生活会,会议强调,一要加强政治建设,筑牢思想根基。要严格落实学习制度,为开好民主生活会打下坚实思想基础;大力营造风清气正良好氛围,持续巩固发展我县风清气正的良好政治生态;继续保持高压态势,着力营造担当作为、奋勇争先的良好氛围。二要坚持执政为民,树牢正确政绩观。全县各级领导干部都要以身作则、以上率下,带头树牢正确的权力观、政绩观、事业观,扛牢经济社会高质量发展的使命任务,以钉钉子精神抓好中央和省委、市委、县委重大决策部署的贯彻落实。三要按照“三考标准”,开好民主生活会。要坚决扛牢主体责任,切实把思想和行动统一到中央和省委、市委、县委安排部署上来,专题研究部署,精心组织安排,深入查摆存在问题,认真做好整改工作,以严实标准确保民主生活会开出成效。 (李得胜 朱亚旭)

我县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作会议召开

近日,全县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进会议召开,安排部署我县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接服务保障等工作。县委副书记苏明捷、副县长王克平出席会议。

会上,县农业农村局负责人传达了省委农村工作领导小组相关文件内容和工作要求,并对重点工作任务作梳理解读。

苏明捷要求,一要把握工作重点,补齐短板弱项。各乡镇各单位要聚焦动态监测帮扶,聚焦帮扶政策落实,聚焦人居环境整治,聚焦群众满意度、认可度。二要做好问题整改,守牢工作底线。要强化四个底线:守牢资金绩效底线,守牢数据精准底线,守牢信访舆情底线,守牢工作作风底线。三要拧紧压实责任,锤炼过硬作风。县级领导干部要带头深入到联系村实地调研,现场办公、督促指导;各乡镇(示范区、办事处)党委政府主要负责同志要躬身入局、挂帅出征,具体抓、抓具体;其他相关部门、各级帮扶干部要沉在一线,深入开展针对性帮扶,扎实落实把各项政策、措施和工作落细落实,做到真帮实扶。 (史军伟 董雨佳)

十三届县纪委第93次常委会会议召开

2月11日,十三届县纪委第93次常委会会议召开,县委副书记、县纪委书记、县监委代理主任王清政主持会议并讲话。

会议传达学习了习近平总书记在《求是》杂志2025年第3期发表的重要文章《注重家庭,注重家教,注重家风》。会议强调,全体纪委监委干部要高度重视家庭建设,传承传统家庭美德,从传统家训家规中汲取智慧,将其转化为管家治家的行动自觉。针对家风方面的苗头性问题,要及时提醒谈话,筑牢拒腐防变的家庭防线。

会议传达学习了《中共中央纪委关于认真学习贯彻习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上重

要讲话精神的通知》及张巍同志在十一届省纪委五次全会上的总结讲话。会议要求,要一体深入学习贯彻中央、省、市纪委监委精神,切实把思想行动统一到全会精神上来,明确方向、凝聚力量,推动全面从严治党向纵深发展。

会议传达了中央、省、市等相关文件。会上,各班子成员向纪委监委汇报了本协作区2025年工作计划。会议指出,下一步,县纪委监委要进一步向省市纪委监委和先进地区对标对表,谋细做实工作,打造亮点特色,一步一个脚印,纵深推进正风肃纪反腐,确保各项工作取得新成效。 (郭亚鹤)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩



应河水绿风微暖,再现经典《岳飞传》。2月10日,是马街书会的正日子,盼望已久的人们扶老携幼纷至沓来,感受马街书会的热闹非凡,聆听刘兰芳先生的经典评书《岳飞传》。

书会现场,中国曲协原主席、著名评书表演艺术家刘兰芳和快板书表演艺术家王印权携众弟子举行曲艺节目展演,为马街书会的传承和发展助力添彩,为热爱曲艺的群众献上了一台精彩的视听盛宴。

展演在歌曲《天路》中开场,评话《赵子龙收王平》、评书《武松打虎》、京东大鼓《祝您天天都有好心情》、快板书、河南坠子、花鼓表演、东北大鼓、相声、魔术等轮番登场,精彩纷呈。

刘兰芳先生一亮相便赢得观众阵阵喝彩,掌声、叫好声此起彼伏,她的《岳飞传》片段更是把现场气氛推向高潮。接着,刘兰芳和弟子们又为观众们献上了一段群口数来宝《曲艺圣地宝丰》,为整场演出画上了圆满的句号。 (陈广灿 文/图)

「写书」「非遗」「送书」「焕发新活力」



2月9日至11日,宝丰县庆新年“猎鹰篮球俱乐部杯”青少年篮球联赛在全民健身体育中心火热举行,为蛇年新春增添了一抹动感活力色彩。本次联赛吸引了来自许昌市、平顶山市、郏县以及宝丰当地的共14支青少年俱乐部队伍参赛。小球员们在赛场上尽情挥洒汗水,展示着精湛的篮球技艺和顽强拼搏的体育精神。 张潇栩 摄影报道

刘兰芳王印权携弟子在马街书会举行曲艺节目展演